

ગાંધીનગર સમાચાર



ગાંધીનગરમાં વિવિધ સેક્ટરોમાં હોળીના ઉત્સવની પરંપરાગત રીતે ઉજવણી કરાઈ હતી. દરેક સેક્ટરોમાં આવેલી સોસાયટીઓમાં હોળી દહન યોજવામાં આવ્યું હતું. જેમાં બાળકોથી માંડીને દરેક વયની સ્ત્રીઓ અને પુરુષોએ, વૃદ્ધોએ હોળીના દર્શન કર્યા હતા અને શ્રીફળ, ઘાણી, ખજૂર-ચણા વગેરે હોમી હોળીની પ્રદક્ષિણા કરી દર્શન કર્યા હતા. જીવનમાં રહેલા અનિષ્ટને, અંધકારને, લોભ-લાલચ અને ભુરાઈને બાળીને પવિત્રના પ્રાગટ્ય, સત્ય, સંયમ અને સુખ-શાંતિના ઉદય માટે પ્રાર્થના કરવામાં આવી છે. શહેરના દરેક સેક્ટરોમાં હોળી દહન યોજાયું હતું. સેક્ટર-૨૩ની સોરભ સોસાયટીના રહીશોએ પણ આનંદ અને ઉલ્લાસપૂર્વક હોળી પ્રગટાવી તેના દર્શનનો લાભ મેળવ્યો હતો.

શહેરમાં ગરમીએ પોતાનો આકરો મિજાજ બતાવવાની શરૂઆત કરી શહેરના પિકનીક સ્થળો પર રાત્રે ભીડ જામવા લાગી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ શહેરમાંથી ઠંડી સંપૂર્ણ પછે ગાયબ થઈ ગઈ છે અને ગરમીએ શહેરીજનોને પોતાનો મિજાજ બતાવી દીધો છે. આજે શહેરમાં ગરમીનું પ્રમાણ વધારે જોવા મળતું હતું. ગરમીથી ભયવા નાગરિકોએ પંખા, એસી ચાલુ કરી દીધા છે. શહેરમાંથી શિવરાત્રીના દિવસથી શિવ શિવ કરતી ઠંડી ગાયબ થઈ ગઈ છે. અને હોળીના તહેવારથી પોતાનો આકરો મિજાજ નગરજનોને બતાવી દીધો છે. આજ રોજ ગરમીનું પ્રમાણ મહત્તમ ૩૮ ડિ.સે. અને લઘુત્તમ ૨૧ ડિ.સે. નોંધવા પામ્યું હતું અને ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૪૮ ટકા અને સાંજે ૧૮ ટકા નોંધાયું છે.

સે-૩-સીમાં આનંદનો ગરબો આજે વણકર સમાજની મિટીંગ મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ મેલડી આનંદ ગરબા મંડળ દ્વારા તા. ૧૮ માર્ચ, મંગળવારના રોજ બપોરે ૨.૩૦ થી ૫.૩૦ કલાક સુધી નંદુભા યાવડાના નિવાસ સ્થાન પ્લોટ નં. ૫૦૪-૧, સેક્ટર-૩-સી ખાતે આનંદનો ગરબો યોજવામાં આવશે. ભાવિ ભક્તોને લાભ લેવા પ્રકૃતિલેખન ભાવસારે જણાવ્યું છે. દર્શક ફાઉન્ડેશન અમદાવાદ દર્શક શતાબ્દી મહોત્સવ ઉજવશે

આવો, સૌ સાથે મળીને 'ઈકો ફ્રેન્ડલી હોળી' ઉજવીએ પાણીનો બગાડ કરવો નહીં, કેમિકલ યુક્ત રંગો, કુડ ઓઈલ, પેટ્રોલ અને ગ્રીસનો ઉપયોગ ના કરવો : કુદરતી રંગો વાપરવા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગરમાં હોળીનો ઉત્સવ ચરમ સીમાએ પહોંચ્યો છે. ધુળેટીના દિવસે નગરવાસીઓ એકબીજાને રંગોને આ પરંપરાગત ઉત્સવ મનાવશે. જો કે હવે આ ઉત્સવની ઉજવણી કરતી વખતે આનંદના અતિરેકમાં પાણીનો બેકામ બગાડ કરાય છે અને કેમિકલ યુક્ત રંગોથી અથવા ઓઈલ અને કાદવ કિચકથી હોળી રમાય છે. હોળીના દહનમાં પણ લાકડાં માટે વૃદ્ધોનો ખુડદો બોલાવી દેવામાં આવે છે. એક જવાબદાર નાગરિક તરીકે આપણી ફરજ છે કે આવા આપણે એવી રીતે હોળી-ધુળેટીનો તહેવાર ઉજવીએ જેથી પર્યાવરણનું પણ જતન થાય અને આપણો આનંદ પણ અકબંધ જળવાય. ઈકો ફ્રેન્ડલી હોળી ઉજવવા આટલું કરીએ

... ચાલો તે ચાલો હોળી રમીએ... ઈકો ફ્રેન્ડલી હોળી રમીએ કુગ્ગા-પ્લાસ્ટિકની કોથળી ત્યજીએ, સૌ સાથે મળી પર્યાવરણની રક્ષા કરીએ દ્રાક્ષ, ગલગોટા, બીટાન રસથી, સરસ મજાની હોળી રમીએ જળચર જીવો બચાવીએ, ધરતીમાતાનું રક્ષણ કરીએ ચાલો તે ચાલો હોળી રમીએ. (સોર્સ: ઈન્ટરનેટ) ઈકો ફ્રેન્ડલી હોળી રમીએ ઈકો ફ્રેન્ડલી હોળી રમીએ ઈકો ફ્રેન્ડલી હોળી રમીએ

કેનેડા વિઝા કૌભાંડની તપાસ આખરે એલ.સી.બી.ને સોંપાઈ તપાસ ધીમી ગતિએ ચાલતી હોવાના આક્ષેપ સાથે ડીઆઈજીપી સમક્ષ ઉગ્ર રજુઆત થઈ હતી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર સેક્ટર-૧૬ ખાતેનાં એમ ઈમીગ્રેશનના સંચાલકો સહિત છ શખ્સોએ મળીને ૧૦ થી વધુ લોકો પાસેથી કેનેડાના કાયમી વિઝા અપાવી દેવાની લાલચ આપી રૂ. ૧૦ લાખથી માંડીને રૂ. ૨૦ લાખ સુધી ગાંધીનગર તથા આસપાસના વિસ્તારના લોકો પાસેથી બંધેરી લેવામાં આવ્યા છે. સમગ્ર કૌભાંડ બહાર આવતા અત્યાર સુધી ૧૦ થી વધુ કૌભાંડનો ભોગ બનેલા લોકોએ પોલીસનો સંપર્ક સાધ્યો છે. પોલીસ ફરિયાદ થયે અઠવાડિયા ઉપર થઈ જવા છતાં આરોપી ઓમ ઈમીગ્રેશનના છ શખ્સોને પકડવામાં ન આવતા રેન્જ ડીઆઈજીપી સમક્ષ ઉગ્ર રજુઆત કરવામાં આવી હતી. જેને પરલે સમગ્ર કૌભાંડની તપાસ ગાંધીનગર એલસીબીને સોંપવામાં આવી છે.

બિયરના ટીન લઈને દાલબાટી ખાવા ઉપડેલા ત્રણ નબીરા પકડાયા સે. રજના ત્રણેય શખ્સોને ચિલોડા પોલીસે પકડી ૧૦ બિયરના ટીન સહિત રૂ. ૩.૫૧ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ શહેરના સેક્ટર-૨૪માં રહેલા ત્રણ નબીરાઓ ૧૦ બિયરના ટીન સ્વિફ્ટ ગાર્ડીમાં મુકીને ચિલોડાની હોટલમાં દાલબાટી ખાવા ઉપડી ગયા હતા. ચિલોડા પોલીસે આ ત્રણેય નબીરાઓને ૧૦ બિયરના ટીન સાથે પકડી પાટી ધરપકડ કરી લઈ ગાર્ડી સાથે રૂ. ૩.૫૧ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ચિલોડા પોલીસની ટીમે પુરોહીત હોટલના પાર્કિંગમાંથી જ ત્રણેયને ૧૦ બિયરના ટીન સાથે પકડી પાડ્યા હતા. ત્રણેયની ધરપકડ કરીને ટીનનો જથ્થો તથા સ્વિફ્ટ ગાર્ડી મળીને રૂ. ૩.૫૧ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે લઈ પી.એસ.આઈ. પી.જે. પંડ્યાએ ભલામણોની વણઝાર વચ્ચે તપાસનો દોર શરૂ કર્યો છે.

૯૦ મીટરના મકાનમાં ૧૨ શ્વાન સાથે રહેતા શહેરના અર્પણ પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ હાલના સમયમાં પોતાના ઘરે કોઈ મહેમાન આવે તો પછી સ્નેહીજનોને ગમતુ હોતુ નથી ત્યારે અતિથિ તુમ કબ જાઓગે ફિલ્મ યાદ આવી જાય. ત્યારે ફક્ત ૯૦ મીટરના મકાનમાં રહેતા નગરના અર્પણભાઈ પટેલ ઘરના સભ્યો અને ૧૨ શ્વાન રાખી પટેલ પાસે આજે ૧૨ શ્વાન છે જેમાં ગોલ્ડન રોટાઈવર, રોટવેલર, ગ્રેટડેન, જર્મન શેફર્ડ, લેબ્રાડોર, કુર્સ જાતીના શ્વાનને પોતાના નાના મકાનમાં તમામ પ્રકારની તાલીમ આપી રહ્યા છે. મનુષ્ય કરતા મુગા પશુ-પક્ષીઓ પાસે વાચા નથી પરંતુ લાગણીશીલ કુટુંબના સભ્ય જેવું વર્તન કરે છે. તેમણે કહ્યું હતું કે લોકો પોતાના ઘરમાં શ્વાન રાખે છે તેમણે વર્ષમાં બે વખત દાકતરી તપાસ માટે લઈ જવા જોઈએ. પ્રાણીઓ અને પશુઓ માટે ઈમરજન્સી હેલ્પલાઈન નંબર હોવા છતાં નાગરિકો આ હેલ્પલાઈનનો ઉપયોગ કરતા નથી અને મુંગા



સાથે રહીને અનોખો પ્રાણી પ્રેમ રાખી રહ્યા છે. નગરના સેક્ટર-૩-એન્યુમાં ભ્રમણા રાખતા લોકોને કહે છે કે ફક્ત માંસાહાર આપવાની શ્વાનનો વિકાસ થાય તે વાત બિલકુલ સાચી નથી. શાકભાજી, ફુટ, દૂધ, દહીં, માખણ જેવી ખાદ્યચીજો ખવડાવવાથી પણ નગરના નાગરિકોને અપીલ કરી છે કે નગરમાં કોઈપણ જગ્યાએ મુંગા પશુ-પક્ષી કે શ્વાનને કોઈપણ જાતની તકલીફ હોય તો તેમના મોબાઈલ પર અપકાર કરશે, પરંતુ મુંગા જાનવર કાર્યરે આતુ કરશે નહિ. પ્રાણીઓ મોતને ભેડે છે. ત્યારે તેમને ખુબ જ દુ:ખ થાય છે. અર્પણભાઈ ફક્ત શ્વાન પ્રેમી જ નથી પણ કોઈપણ મુંગા પશુ-પક્ષી હોય તેના માટે અડધી રાત્રે પણ સેવા કરવા માટે જાગતા હોય છે. તેમણે નગરના નાગરિકોને અપીલ કરી છે કે નગરમાં કોઈપણ જગ્યાએ મુંગા પશુ-પક્ષી કે શ્વાનને કોઈપણ જાતની તકલીફ હોય તો તેમના મોબાઈલ પર અપકાર કરશે, પરંતુ મુંગા જાનવર કાર્યરે આતુ કરશે નહિ.

સાદરાના મકાનમાં દરોડો પાડી પોલીસે દારૂનો જથ્થો પકડ્યો ૧૮ હજારના દારૂ-બિયરના જથ્થા સાથે બુટલેગરની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ સાદરા ગામના એક મકાનમાં દારૂ-બિયરનો મેવલો ચાલતો હોવાની ખબર મળીને સાદરા પોલીસની ટીમે દરોડો પાડ્યો હતો. ૧૮ પાડી મકાનમાંથી રૂ. ૧૮ લાખના દારૂ-બિયરના જથ્થા સાથે બુટલેગરની ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ચિલોડા પોલીસને ગઈ સાંજે ખાતમી મળી હતી કે સાદરા ગામના સુભાવળા વાસમાં એક મકાનમાં દારૂનો ઘંઘો ચાલી રહ્યો છે જેને આધારે ચિલોડા પોલીસની ટીમે દરોડો પાડ્યો હતો. મકાનમાં તપાસ કરતા અલગ-અલગ ઘાઉંની નાની-મોટી વિદેશી ૧૫ નંગ દારૂની બોટલ તથા બિયરના ૧૪ નંગ ટીન મળી આવ્યા હતા. પોલીસે રૂ. ૧૮,૩૦૦ના દારૂ-બિયર જપ્ત કરી બુટલેગર મુસ્તુફાનિયા બચુમિયાની શરૂ કરી પી.એસ.આઈ. એમ.ડી. પરમારે મોટીબીજાનના ગુનાની વધુ તપાસ આરંભી છે.

ટચુકડી જાહેર ખબર દર ગુરુવારે-રવિવારે

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Day/Event and Time/Details. Includes: આજનો દિવસ (સૂર્યોદય: ૬.૪૭, સૂર્યાસ્ત: ૬.૪૮), તાપમાન (મહત્તમ: ૩૮.૦ ડિ.સે., લઘુત્તમ: ૨૧.૦ ડિ.સે.), ભેજનું પ્રમાણ (સવારે ૪૬ ટકા, સાંજે ૧૬ ટકા), મનોરંજન (સિનેમોટોસ, રાઈસ ઓફ એન એમ્પાયર: ૧૦.૧૦, ૧૨.૩૦, ૫.૫૦, ૧૧.૧૦), ચિરવિદ્યા (સ્વ. સોમાભાઈ પૂજાભાઈ પટેલ, ઈ.વ.૮૮, ૨૫, ગણેશ-૩, બગલો, રાયસણ, તા.જી. ગાંધીનગર. સ્વ. જયંતિલાલ ત્રિભોવનદાસ નાયક ઈ.વ.૬૨, ૩૦-બાલાજી વિહાર, પેથાપુર, તા.જી. ગાંધીનગર.)